

14/08

Po izvršenom sravnjivanju sa Izvornikom teksta utvrđeno je da su se u Zakonu o porezu na dobit ("Službene novine Federacije BiH", broj 97/07), na bosanskom jeziku potkrale štamparske greške pa se na osnovu člana 203. stav 2. Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine i člana 200. Poslovnika o radu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, daje

## **ISPRAVKA**

### **ZAKONA O POREZU NA DOBIT (objavljenog na bosanskom jeziku)**

1. U članu 16. stav (3) umjesto riječi: "stava" (1)" treba da stoje riječi: "st. (1) i (2)".
2. U poglavlju IV POREZNI TRETMAN PROMJENE OBLIKA DRU[TVA I LIKVIDACIJA OBVEZNIKA, podnaslov "2. Likvidacija" treba da stoji ispred člana 27.
3. U članu 29. umjesto broja "26" treba da stoji broj "27".

---

Sekretar  
Doma naroda  
Parlamenta Federacije BiH  
**Izmir Hadžiavdi}, s. r.**